



KAIROS NEWS LETTER

February 2015

「開路者之友」通訊

第 290 期

516 Monterey Pass Rd., Monterey Park, CA 91754
Tel: (626) 282-8470 • Fax: (626) 282-8498

E-mail: kairos@kairos-usa.org
Website: <http://www.kairos-usa.org>
P.O. Box 7569, Alhambra, CA 91802

開路者的事工全憑信心，仰望神的供應，您伸手祝福和支持，是無比的重要。

親愛的開路者送福音伙伴：平安！

上星期四很晚才由台北回家，一大堆都是令人頭大的事等著我，其中二月份的通訊稿還沒動筆。也許是時差的緣故，使我心難以安定。昨晚耐住性子寫了一篇香港、台北之行的報告，心想用它來個「一石兩鳥」：一方面呈給董事會，一方面填在通訊中。今早看了一下，連自己都不滿意，也不相信您會喜歡「旅行報告」。忽然間報上登載的一則社會新聞浮現眼前，挺值得和您分享：

上月十九日的台灣聯合報一則社區新聞，標題是：遲來三十年的婚禮。說到新竹一家開滷肉飯店舖的第三代，在小學時和一位小女生「兩小無猜」，經過青少年的相戀，他要娶她，但長輩們有不同意見，逼著他們來個「不舉辦婚禮」的結婚，經過三十年，他們生了三個千金。

五年前，么女想看父母的結婚照，母親才講出沒舉辦婚禮的原因。女兒看出母親對沒有婚禮的遺憾，於是經過五年的積攢，加上姊姊們的相助，用些「彎曲」為媽媽量身定製婚紗，為父親購買禮服，又買婚戒、訂酒席、發喜帖。選了剛過去的一月十二日父母原先結婚的日子，邀約親朋好友擺了七桌酒席。孩子們將爸媽「騙」到餐館，為他們穿上婚紗禮服，給了他們一個意外的驚喜。除了當事人淚崩，全場來賓也都動容，並讚揚孩子們孝敬之心。

這個事件讓我看見，我們以為這個世界全然失落的人性美好的一面，仍然存在。整個故事的因素是「體貼」。那個么女為了成全媽媽想望卻不再期望的青春美夢，用了五年去積攢經費，來讓母親享受驚喜。她沒有要求別人和她一樣付出，真是好可愛、好偉大。這對夫婦為愛不退縮，但用孝心體諒長輩，默默忍受，心地善良令人欽羨、令人敬佩。

在我們的信仰中高舉愛，愛是需要借助一些行動才展示出來。在哥林多前書第十三章、教導信徒的愛篇中，不是說嗎？「愛是不求自己的益處」。愛不是看得見、摸得着的「實物」，需借助於「管道」才能展示出來。當我們和別人打交道時，口口聲聲以自己的利益為前題，那「愛」在哪裡？當我們委屈自己、體恤他人的軟弱釋放他時，愛就像您打開了閘口，讓蒼鷹一飛沖天、展翅上騰。

在您的生活中，在事奉主的工作上，在主賦予我們的使命上，就算只加上一點體貼別人的心意，您的「信仰」就飛騰上升。春節在即，祝福您在新春季節中，滿載「體貼」。

敬祝安好！

神的拙僕
趙蔚然 敬上
主恩 2015 年 2 月 3 日

* 二月份感恩與代禱 *

…你們都要同心，彼此體恤，相愛如弟兄，
存慈憐謙卑的心。不以惡報惡，以辱罵還辱罵，
倒要祝福，因你們是為此蒙召，好叫你們承受福氣。

(彼得前書 3:8,9)

- 1、現今科技發達，人們生活中所持有的「發明」，都是可使用傳遞福音的管道。上個月底，「開路者香港辦事處」的同工(多是義工)，趁趙蔚然牧師訪港的機會，與他商榷了可運作事工的計劃，祈求主引領賜福他們。
- 2、「開路者董事會」副主席黃振銘董事與趙蔚然牧師，上個月底同在台北，與林大鈞教授走訪徵詢開路者在台灣設立分部的可能性，有很好的反應。趙牧師返洛杉磯之後，黃董事繼續在台北尋訪拜會，求主保守與開路。
- 3、開路者將在四月二十五日(星期六)舉辦新會址的奉獻典禮，邀請函即將發出。房舍的裝修估計仍需些時日，蔣序倫弟兄也正在努力裝置錄音室的器材。請為蔣弟兄與承包商孫先生的密切合作代禱。
- 4、「利未記查經錄像書」第三集(最後一集)已在最後的剪輯階段。主若許可，今年希望能夠開始籌劃拍攝「保羅書信綜覽錄像書」，以便將來培訓時，可以和保羅書信的「查經有聲書」配合使用，敬請代禱。
- 5、本月份仍借用阿市真光長老會的錄音室，完成「哥林多後書查經有聲書」的錄製，將與哥林多前書合在一起發行。等新會所的錄音室安裝好以後，就可以積極錄製其它書卷，謝謝代禱。
- 6、今年春季去中國大陸的培訓，已在籌備當中。過去印製的三千套培訓教材已接近用完，第二批五千套培訓教材正在加緊趕印中，計劃在三月底完成。感謝主，也謝謝您的代禱和支持，使我們在中國大陸急需培訓「義工傳道人」的事工上，不致缺乏。